



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
61-545 Poznań
tel. 61 83 10 331/132
fax 61 83 34 421
orsk@orsk.pl
<https://orsk.pl>



znak sprawy: O-RSK.DZP.20.19.(DAM/12).2025.E.HR.

Poznań, dnia 16 kwietnia 2025 r.

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zadanie pod nazwą: **„Dostawa aparatury medycznej, sprzętu rehabilitacyjnego i mebli medycznych „1”**, nr rejestru: **DZP/DAM/12/2025.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 6

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawcę, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2024. poz. 1320) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Pytanie nr 1

Proszę o informacje Dot. załącznik nr 2 do SWZ – część 10
Kozetki drewniane

Czy Zamawiający dopuści (lp. 10a.) dostawę zamówienia kurierem, leżanki spakowane na jednej palecie nóżki do montażu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 2

Proszę o informacje Dot. załącznik nr 2 do SWZ – część 10
Kozetki drewniane

Czy Zamawiający dopuści stół zabiegowy (lp. 10b) o wymiarach: 780x450x800mm [długość x głębokość x wysokość]

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 3

Proszę o informacje Dot. załącznik nr 2 do SWZ – część 10

Kozetki drewniane

Czy Zamawiający dopuści (lp.10d.) o wymiarach: wysokość: 45-58 cm, podstawa 65 cm, siedzisko: 35cm?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4

Cześć 10: Meble medyczne

Czy zamawiający dopuszcza złożenie oferty cenowej tylko na trzy pozycje?

(lp. 10a, lp.10b. lp.10d)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z Rozdziałem IV ust. 4 SWZ „Zamawiający dopuszcza składania ofert częściowych, obejmujących wszystkie pozycje wskazane w danej części przedmiotu zamówienia”. W związku z tym, Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty częściowej na wybrane pozycje i jednocześnie informuje, iż oferta musi zostać złożona na wszystkie pozycje wskazane w części nr 10.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego

Przemysław Daroszewski

Dyrektor Szpitala

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

